

## 短新闻

## 民警及时劝阻骗局

通讯员 吴梦蝶

本报讯 日前,苍南县公安局反诈信息中心平台推送一起诈骗预警信息:企业主钱某正遭遇诈骗分子冒充政府部门主要领导诈骗,情况紧急!

接到预警后,钱库派出所反诈民警吴登沛迅速开展劝阻工作,第一时间电话联系被害人,并前往被害人公司及住处上门劝阻,最终成功联系上了钱某,劝阻了这起诈骗案,挽回经济损失29.8万元。

## 宪法宣传形式多样

通讯员 徐虹

本报讯 连日来,杭州市富阳区春江街道组织开展了形式多样的宪法宣传系列活动。

各村社利用村务联席会议和党员固定活动日开展宪法学习,通过张贴宣传栏、发放宣传册等方式营造学习宪法的浓厚氛围,并对住户、摊贩及商铺等进行入户宣传;在春江村文化礼堂开设专门课堂,带领广大妇女干部学习宪法相关知识;联合春江司法所在民主村菜场摆起“普法摊”,发放宪法、消防、反邪、禁毒、扫黑除恶、平安三率、反诈、交通安全、社保、劳动监察等宣传资料,手把手指导群众应用“浙江解纷码”,现场接受群众法律咨询。

下一步,春江街道将继续组织司法所、法律顾问等开设法治宣传课程,把宪法知识和法治精神通过课件、网站、微信等方式送进千家万户,提高公民法治宣传活动的参与度、覆盖面及影响力。

## 整治桥下空间隐患

通讯员 沈明姓 李明辉 张小锋

本报讯 近日,嘉兴市交通运输局下发《关于开展全市公路桥下空间专项治理工作的通知》,要求加大执法检查力度,强化安全隐患排查,确保公路桥梁结构完好、运行安全、桥下空间整洁。

今年以来,嘉兴市交通执法队对“利用公路桥梁堆放物品或搭建设施”等违法行为保持高压态势,将“桥下空间隐患整治”列入年度重点工作任务,召开协调会争取各方力量支持,逐步解决历史遗留问题,依法推进行政强制程序等,多措并举对“沿线桥下空间违法占用行为”进行专项整治。截至目前,已处罚占用桥下空间案件4起,罚款8万元;共计清理桥下空间1950座次,桥下空间场地平整约5100平方米。

桥下空间的整治是一场“持久战”,要确保整治工作全面落地见效,必须内外互动、合力整治。嘉兴市交通执法队联合市公路与运输管理中心、各高速公路经营业主等,定期开展联席会议,就桥下空间潜在问题和管理漏洞进行研究分析,协调解决桥下空间管控中遇到的重难点问题;每月联合开展桥下空间清理,对于违法占用行为进行严厉处罚,并走访高速公路周边乡镇和工厂进行桥下空间管理的宣传和沟通,落实桥下空间管理责任,避免桥下堆积物出现反弹现象,逐步建立桥下空间长效管理机制;实现桥下空间整治从“处置问题”向“发现问题”、从“事后执法”向“前端管理”、从“应急处置”向“常态治理”的转变,初步形成“发现、清理、跟踪、维护”的闭环管理机制。

## 图说平安

## 实训提升作战能力

近日,温岭市公安局巡特警大队常态化开展反恐防暴、维稳处突、巡逻防控等演练,极大提升了参训人员的个人反应能力和整体作战能力。

通讯员 李旭 王健 摄



## 传授消防安全知识

近日,三门县消防救援大队消防员走进县公路与运输管理中心,传授火灾预防、火场逃生等消防安全知识。

通讯员 阳旭晖 摄



## 执行人员出庭作证

日前,台州市路桥区人民法院开庭审理一起拒不执行判决、裁定罪案。承办该案的执行人员出庭作证,就被告人拒不执行情况当庭说明。

通讯员 周晨 陈敏 摄



## 领导带队实地督查

近日,温州市龙湾区委书记周一富率区府办、应急、消防等部门及街道主要负责人开展消防安全督查,实地走访浙江某鞋业“厂中厂”、周宅新村居住出租房等地。

通讯员 王奥词 摄



## 练兵提升执法水平

近日,泰顺县公安局法制预审大队组织全局民警开展执法岗位大练兵活动,进一步提升民警执法水平。

通讯员 张传河 摄



## 平安点滴

## 人大代表助力解纷

通讯员 许湾湾

本报讯 今年以来,平阳县万全镇信访办积极动员组织人大代表及基层信访代跑员、调解员等走进村社,开展助推矛盾纠纷调处化解“最多跑一次”主题调研活动,高效发挥人大代表的桥梁纽带作用。

万全镇信访办及人大代表一行先后实地调研了榆垟社区农贸市场和长春路交通拥堵、郑楼社区人才公寓竣工验收、农场社区金星小区安置房建设交付、湖岭社区金阳村城中村改造推进等情况,采取“看、听、议、提、督”等方式,深入了解基层情况,并就如何加强和优化基层治理等提出建设性意见和建议。

之后,大家紧紧围绕群众提出的关于社区体制改革、土地征用、环境整治、消防安全、停车难等民生问题进行深入交流、探讨,并针对社区实际情况和存在问题,提出可行性的意见和建议。

## 秋实行动凌晨出击

通讯员 金宇婷

本报讯 近日,温岭市人民法院开展“秋实”专项行动。凌晨5时40分,80余名执行工作人员由院领导带队分8组赶赴各镇街道开展执行行动。

至当天下午4时,此次行动共传唤当事人43人次,和解15件,执行完毕5件,张贴敦促令39张,拘留5人,扣押车辆1辆,执行到位62.6万元。

接下来,该院将重点执行小标的案件以及涉民生、小微企业、党政机关、金融和“黑恶”财产执行等各类案件,为群众办实事。

## 创新社区警务机制

通讯员 王敏 林静

本报讯 台州市公安局路桥区分局统筹推进派出所勤务机制改革、基础防控中心建设等一系列强基工程,推行“片区管理、全科警务”模式,将每个派出所辖区划分成3至4个片区,超额配置“一村一警”;同时,配套制定“底数、任务、督导、整改”4张清单,通过基础防控平台常态实行轨迹管理、工作倒查,并同步开展社区工作“周通报、月排名、季考核”,推动社区民警扎根基层、深耕基础,不断做实做强基层基础。

## “共享法庭”业务培训

通讯员 陈肖滢

本报讯 近日,丽水市莲都区举办“共享法庭”建设推进会暨业务培训。莲都区法院干警就“共享法庭”建设及运用等内容,对各乡镇(街道)分管领导、管理员及村(社)“共享法庭”点位负责人进行了授课培训。

目前,莲都区“共享法庭”建设已完成覆盖全区所有乡镇(街道),并设立了3个行业“共享法庭”。区法院党组书记、代院长黄玉香表示,要以时不我待的精神,快马加鞭,圆满完成“共享法庭”建设目标任务。

## 民兵学习全会精神

通讯员 刘慧明

本报讯 近日,杭州市滨江区浦沿街道人武部组织民兵召开学习会,深入学习贯彻党的十九届六中全会精神。

学习会采用集中领学、重点解读、讨论交流等方式,要求与会民兵把党的创新理论成果转化到国防动员和民兵后备力量建设的实践上来,全面推进民兵工作规范化建设。与会民兵纷纷表示,要学深悟透全会精神,不断创新思维、磨炼意志,努力为国防建设和维护辖区稳定作出新的贡献。